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AUKSJONSBETINGELSER

Auksjonen er offentlig og frivillig og objektene er innlevert av forskjellige eiere.

Etter tilslag beror gjenstanden for kjøpers regning og risiko, men eiendomsretten til objektet går ikke over til 
kjøper før kjøpesummen pluss 20% omkostninger er betalt. 
 
Faktura vil bli sendt ut i etterkant, med 7 dagers betalingsfrist. Nye kunder bes betale faktura før objektene 
blir sendt. Meyer Eek AS har egen transportforsikring som forsikrer sending av objekter opp til 150.000,-

Objektene selges i den stand de befinner seg ved utrop og kan besiktiges før auksjonen. Meyer Eek har etter 
beste evne prøvd å beskrive og gradere objektene på best mulig måte, men tar forbehold om mulige skrivefeil 
eller andre utelatelser.

REGISTRERING er en forutsetning for å delta i budgivningen. Vennligst sørg for registrering og budskilt før 
auksjonen starter.

FORHÅNDSBUD kan leveres på visning, avtales på telefon eller sendes pr e-post. Vi anbefaler telefonbud om 
man ikke kan delta på auksjonen. Bud online kan registreres helt frem til gjeldene objekt 
blir fremvist hos auksjonarius.

LIVE BUDGIVNING er en ny tjeneste. Registrer deg som bruker på www.auksjonarius.no. Telefonnr. Epost-
adresse og ønsket passord. Du må være innlogget for å by direkte på nett når auksjonen 
pågår.

Bud på e-post sendes: sten@meyereek.no
TELEFONBUD avtales med oss under visning, på telefonen (+47 41918696) eller pr. e-post.
	 Alle bud må være oss i hende senest 2 timer før auksjonen starter.

Kvalitetsbetegnelser; 

Adresse: Vestbrynet 9D 1176 Oslo  
E-post: kontakt@meyereek.no      Internett: www.meyereek.no

– Proof er ikke en kvalitetsgradering, men betegnelsen av en spesielt produsert mynt. Dette er en feilfri 
mynt preget med mer enn ett slag for å oppnå den maksimale skarphet og fullpreg som ønskes.    

– Usirkulert mynt. Kan allikevel ha små riper og hakk fra produksjon, som ikke skal ha noe med 
slitasje etter bruk å gjøre.

– Ingen spor etter slitasje, men svake anmerkninger på de høyeste punktene også kalt ”kabinettslitasje”. 
Kan også være et usirkulert eksemplar som har blitt slått med noe svake stempler.

– Meget pent eksemplar. Lett slitasje på de høyeste punktene.
– Pent eksemplar. Myntglansen er borte, og klare tegn til sirkulasjon.
– Fullgodt eksemplar. Tydelig tegn til sirkulasjon, men tall og bokstaver skal fortsatt være leselig.
– Tydelig preget av sirkulasjon, men fortsatt mulig å identifisere.
– Svakt eksemplar. Skal fortsatt være mulig å identifisere mynten.
– Varierende kvalitet – Brukes ofte i Lot. Som er satt sammen.
Det brukes også kombinasjoner av gradene når for eksempel den ene siden av mynten er bedre enn 
den andre. For eksempel på slik gradering er 1/1+ eller 1+/01
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Sjeldenhetsgradering

Ukjent	 - Ukjent i private samlinger 		  SSS	 -  11-15 kjente eksemplarer
Unik	 - 1 eksemplar				    SS	 -  16-25 kjente eksemplarer
RRR	 -  2-3 kjente eksemplarer		  	 S	 -  26-40 kjente eksemplarer
RR	 -  4-6 kjente eksemplarer 
R		 -  7-10 kjente eksemplarer
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Kjære samler,

Vi ønsker dere velkommen til den tolvte myntauksjonen for Meyer Eek AS. Både visning og selve 
gjennomføringen av auksjonen vil finne sted i selskapets nye forretningslokaler i Bygdøy Alle 67.
Meyer Eek AS har gjennom samarbeid med Galleri Bygdøy allè felles visning og utstilling uken før 
auksjonen 29. Mai.

Selve gjennomføringen av auksjonen vil vi komme tilbake til grunnet Covid-19 og hvilke restriksjoner som 
finnes på gjeldene tidspunkt, men auksjonen legges opp til en tradisjonell salauksjon med en ny livebid 
løsning for alle online brukere. Livebid løsningen vil bli gjennomført med lyd og bilde, slik at du kan sitte 
hjemme foran egen PC by på ønskede objekter. Antall objekter er noe redusert enn normalt, da livebid 
budgivning ofte tar en del lengre tid.

Vi starter auksjonen som normalt med avdeling for sedler. Vi har en rekke spennende objekter her denne 
gang og kan blant annet nevne en flott avdeling erstatningssedler. Her finner du både 5 kroner 1953z som 
står som unik og en 1 krone 1950z som til nå har stått som ukjent. Videre har vi en liten avdeling med 
mynter fra middelalderen, før vi går over til Norge før 1874. En rekke Speciedalere og en flott samling 
sjeldne skillinger fra 16 og 1700 tallet. Krone og øremynt avdelingen vi har denne gang er en av de beste vi 
har hatt. Det er innlevert en rekke Oscar og Haakon mynter i fantastiske kvaliteter. Katalog nummer 250 
auksjonerer vi bort en vakker 20 kroner 1883 gradert til MS.66. Auksjonen avsluttes med en liten samling 
utenlandske mynter og medaljer.

Grunnet foreløpig restriksjoner i Oslo har vi derfor denne gang utviklet en helt egen Livebid løsning.
Gå inn på www.auksjonarius.no og registrer deg. Du kan da være innlogget mens auksjonen pågår og by 
live direkte sammen med alle andre. Det vil være live video stream av auksjonarius og du kan følge med 
på hvilke objekter som står for tur. Det er et krav til at du registrerer deg, så ta snarest kontakt om du har 
noen spørsmål i forbindelse med dette. Det vil fortsatt være mulig å by pr. telefon eller forhåndsbud som 
du er vant til å gjøre.  

Prisene du ser i katalogen er verdivurdering som er satt av Meyer Eek.  Men hos oss vil det være mulig å 
starte budgivningen under våre vurderinger. Det ligger startpriser til hvert enkelt objekt som normalt vil 
variere fra 50-80% av verdivurderingen. Enkelt objekter ligger også uten minstepriser, så her gjelder det å 
følge med i salen eller på telefon. Budgivningen har allerede startet på nett, og vi tar med oss budene inn i 
auksjonssalen.

Vi ønsker alle velkommen til oss i Bygdøy alle 67 på Frogner, lørdag 29. Mai kl.11:00

Visningen vil finne sted på samme adresse fra mandag 24.5 til auksjonsdagen 29.5

Mvh
Sten Runar Eek
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AUKSJONPROGRAM
Lørdag 29. Mai. Kl. 11:00

Visning

Meyer Eek AS er å treffe i nye lokaler i Bydgøy àlle nr. 67. Krysset Thomas Heftyes gate og 
Bygdøy allè. Ca. 40 meter unna Christiania Auksjoner sine lokaler.

Visningen finner sted i Galleri Bygdøy sine lokaler på samme adresse.

Den som ønsker å se objekter før auksjon bør kontakte Sten Runar Eek på telefon 41 91 86 96. 
Alternativt epost sten@meyereek.no

Visningstider
		  Mandag	 24.5  kl. 11:00 - 16:00
		  Tirsdag	 25.5  kl. 11:00 - 16:00
		  Onsdag	 26.5  kl. 11:00 - 16:00
		  Torsdag	 27.5  kl. 11:00 - 16:00
		  Fredag	 28.5  kl. 11:00 - 18:00

Visning kan forekomme etter nærmere avtale. Inntil videre, er det fint om dere varsler når det 
er ønskelig med visning så tidspunkt kan avtales på forhånd.

Velkommen til visning

side 19-30
side 31-36

side 37

side 38

Sedler
Sedler Norge - Speciedaler til 5. Utgave (1-54)
Skillemyntsedler (55 – 61)
London utgavene, prøvetrykk og Erstatningssedler (62 – 79)
Sedler utland (91 – 96)

Mynter 
Norge før 1874 (97 – 246)
Norge etter 1874 (247 – 351)
Mynter utland (352 – 361)

Medaljer
Medaljer (362 – 370)

side 5-11
side 11-12
side 12-16

side 17
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Sedler



5

1

5 Speciedaler 1827-1828 Type II. Tre signaturer. Blått papir med blindstempel 
og vannmerke romertall V. Seddelen har et stort sentrert hull, og mot lys flere 
andre. Seddelen er reparert med tapemerker bak. 
Sjelden seddel. Kv.1-/2

28.000

2 10 kroner 1897 C.0828401 Oscar II. SS-Seddel. Sign. Quale (2 kjente sign.)  
Gradert til 25 VF hos PMG. Kv.1/1- 25.000

SEDLER

1

2

3

3 5 kroner 1899 E.0551626 Oscar II. Sign. Arnet. (2 kjente sign.) SS-Seddel. 
Gradert til 30 VF hos PMG. Kv.1 28.000

4

4 1000 kroner 1918 A.0164898. SS-Seddel. 2 cm. rift i høyre marg. Kv.1- 15.000
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6 100 kroner 1903 A.0411744 RR-Seddel. Sjelden seddel som er kjent i 4-6 eksemplarer. 
Svak i nedre kant og flere hull i brettene. Ex. OMG. Lot.32 Kv.1-/2 16.000

7 100 kroner 1915 A.1872518. SSS-Seddel. Fin seddel som er kjent i 11-15 eksemplarer. Kv.1/1- 16.000
8 100 kroner 1942 B.9158316. Kv.1/1+ 2.000
9 100 kroner 1942 C.0157281. Kv.1 1.500
10 100 kroner 1943 C.3090872. Kv.1 1.500
11 100 kroner 1942 B.9388403-6. 4 stk. Sjelden samling 2 utg. i serie. VK 6.000

12 50 kroner 1940 B.9925446. Kv.01 3.500
13 50 kroner 1941 C.0764037 Kv.1 1.500
14 50 kroner 1943 C.8799158. Kv.1 1.500

6 7

5

5 500 kroner 1918 A.0112941. SSS-Seddel. Blekk merke revers. Kv.1 40.000

12
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15

15 10 kroner 1903 A.4982030. Gradert til 50 EPQ hos PMG. SS 16-25 kjente eks. Kv.01 10.000
16 10 kroner 1943 D.4062300. Kv.0/01 800

17 10 kroner 1944 E.5423423-5 i serie. Svak midtbrett og en med svakt hjørne. 
Kv.01-0/01 2.500

18 5 kroner 1907 B.4737756. Sjelden seddel som er kjent i 7-10 eksemplarer
Ex. OMG. NP.12a. R seddel Kv.1- 7.500

19 5 kroner 1913 D.6086255. Misfarget/vannskadet?. Kv.1+/01 3.500

21 5 kroner 1931 M.1893677 SSS (11-15 kjente eks) Kv.01    7.000
22 5 kroner 1939 R.3063608. Gradert til 65 EPQ hos PMG.  Kv.0 2.000

20 5 kroner 1930 L.8170234. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 8.000

18

21

20



88

23 100 kroner 1945 A.0380587. Pen seddel. Kv.01 4.000

23

24 50 kroner 1945 A.8589196. Gradert til 55 EPQ hos PMG. Kv.01 5.500
25 50 kroner 1945 A.0572268. Fine hjørner. Kv.1 2.500

26 50 kroner 1947 A.9477021. Lavt opplag. Kv.1+ 9.000
27 50 kroner 1948 B.2568636. Liten rift i bunn. Kv.1/1+ 4.500

24

26



9

28

30 5 kroner 1947 C.5273172-75. 4 stk. i serie. Usirkulerte sedler med små 
håndteringsmerker. 5.000

28 10 kroner 1951 P.6492674. Kv.0 1.500
29 5 kroner 1951 F.9880214. Lavt opplag. Kv.1 2.000

30

9

31

31 1000 kroner 1958 A.1332914. Pen seddel uten rift. Lavt opplag. Kv.1 7.000
32 1000 kroner 1965 A.2466393. Påskrevet en H på revers. Kv.1/1+ 5.000

33 500 kroner 1966 A.2623573. Kv.1+    3.800

33
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34 500 kroner 1973 A.4777968 Kv.1/1+    2.500
35 500 kroner 1974 A.4941408 Kv.1+    2.800
36 100 kroner 1953 C.3485920 Kv.1+ 1.200
37 100 kroner 1953 C.5088629. Kv.1/1+ 900
38 100 kroner 1956 E.4966752. Svak midtbrett/fold Kv.0/01 2.000
39 100 kroner 1958 F.7847322. Kv.0 3.500
40 100 kroner 1959 G.7558820. Kv.1+/01 900

41 100 kroner 1949 A.1993554-5 i serie. Midtbrett og noen anm. for flekker/
taperester? Kv.1+/01 2.500

39

SEDLER10

42 50 kroner 1958 C.9105943. Kv.1+/01 1.800
43 1000 kroner 1978 A.7832359. Kv.1 2.200

42
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44 1000 kroner 1986 D.6001175. Kv.1+ 2.200

44

45

45 500 kroner 1982 A.3995101. Kv.1/1+ 2.300
46 100 kroner 1969 M.0074609. Lavt opplag. Kv.1+ 2.500
47 100 kroner 1975 å.1260764-6 i serie. Kv.0 2.000
48 50 kroner 1983 P.0000071. Lavt serienummer. Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 800
49 50 kroner 1983 R.7445326. Gradert til 66 EPC hos PMG. Kv.0 800
50 50 kroner 1981 L.4821462-6. 5 stk. i serie. Kv.0 2.500
51 10 kroner 1972 K.5379711-20 i serie. En med midtbrett. Kv.0 1.500
52 10 kroner 1974 AH. 10 stk. i serie. En med midtbrett. Kv.0 1.300
53 10 kroner 1977 AF.4281-90 og 4410-19 i serie. Kv.0 1.500

54 10 kroner 1981 BU, BV og BZ med samme serienr. 6206000. BZ med små merker 
i randen. Kv.0 800

55

55 1 krone 1917 A.0182463. Kv.01 1.000
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56

56 1 krone 1948 M.4112273. Kv.0 700
57 1 krone 1917 A.6553775-6 i serie. En gradert til 64 (5) og en i 55. Kv.0/01 2.000
58 1 krone 1948 L.1807020-24 i serie. Kv.0 3.000

60 2 kroner 1940 A.0169254. Kun håndteringsmerker. Kv.0/01 1.200

61 2 kroner 1948 F.9697072-4 i serie. En med liten rift og to med flekker og farget 
papir. Kv.1+ til 01 1.400

62 10 kroner 1944 Y.810081 London Utg. Kv.1 2.000

59 2 kroner 1918 No.7280022. Kv.0 2.500

59

60

63

63 2 kroner 1942 London utg. A.648922. Kv.1+ 2.800
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64

64 1 krone 1942 london utg. A.641659. ingen bretter. små anm. Kv.01 3.000

65 Prøvetrykk 100 kroner 7. Utgave i polymer.
Omtalt på side 253 i Norske pengesedler. UNIK. Kv.0 35.000

65

66

66 10 kroner 1974 Specimen QQ.0000000. Gradert til 66 EPQ hos PMG. RR Kv.0 16.000
67 1000 kroner 1980 Z.0072635. Erstatningsseddel. Kv.1 4.000

68 1000 kroner 1985 Z.0152231. Erstatningsseddel. liten rift i bunn. 75B. Ex. Stave 
Olsen. Kv.1+ 5.000

69 1000 kroner 1983 Z.0132746. Erstatningsseddel. Kv.1/1+ 4.500

68
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70 500 kroner 1978 Z.0007741. Erstatningsseddel. Kv.1/1+ 4.000

71 100 kroner 1954 Z.0155989 Erstatningsseddel. RR seddel (4-6 kjente eks.).
Kat.nr. 44A. Pen seddel. Gradert til 35 VF hos PMG. Kv.1 10.000

70

72 100 kroner 1968 Z.8033477. 8- million. Erstatningsseddel. Gradert til 63 EPQ 
hos PMG. S seddel. Kv.0 3.000

73 100 kroner 1971 X.5788496 Erstatningsseddel. Små håndteringsmerker. 45D. Kv.0 1.800

74 100 kroner 1977 erstatningssedel QG.0072295. Gradert til  EPQ 65 hos PMG.
Brunt årstall/seddelnr. Kv.0 2.500

72

71
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75 50 kroner 1964 Z.0236273. Erstatningsseddel. R seddel (7-10 kjente eks.) 
Gradert til 35 VF. Pen seddel. Kat.nr 34C. Kv.1/1+ 14.000

75

76 50 kroner 1976 Z.0186548. Erstatningsseddel. SSS seddel. Gradert til 35 VF hos 
PMG. Kv.1 2.500

77 50 kroner 1981 Z.0437372. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000

76

78

5 kroner 1953 Z.0083500. Erstatningsseddel. UNIK. Eneste kjente registrerte 
eksemplar av de uhyre sjeldne erstatningssedlene fra 3. Utgave. Seddelen 
fremstår som hel og pen. Noen rifter i midtbrett nede og en 2 cm. rift til venstre 
for midbrett nede. Kat.nr. 13B. Kv.1-

48.000

78



1616 SEDLER

84 10 øre Store norske spitsbergen Kulkompani. 1928/29 N. Nr.1073. RRR. seddel. 
Kv.1/1+ 5.000

85 10 øre Store norske spitsbergen Kulkompani. 1949/50 Cc. Nr.1628. R seddel. Kv.1 3.000

86 10 øre Store Norske Spitsbergen Kulkompani. 1951/52 Ee. SS-seddel. Nr.1124. 
Små flekker. Kv.1 2.200

87 10 øre Store Norske Spitsbergen Kulkompani. 1953/54 Gg. Nr.4836. SSS-Seddel. 
3 cm. rift på toppen av midtbretten. Kv.1/1- 2.000

84

79

79

1 krone 1950 Z.0041897 Erstatningsseddel. Noen ganger dukker det opp noe 
helt spesielt. 1950 var året Norge både hadde skillemyntsedler og 1 krone mynt 
preget i kobbernikkel. Det ble laget noen få erstatningssedler i perioden 1946 til 
1950, og alle disse sedlene er svært sjeldne. Til denne auksjonen har vi fått inn et 
ukjent eksemplar som står notert på side 122 i Norske Pengesedler 24 utgave. En 
unik mulighet til å sikre seg et ukjent eksemplar. Meget tiltalende seddel i Kv.1+  

60.000

80 Nødsedler Moster kommune 1940. 2 og 5 kroner. N86 og 87. Kv.1+ 500

81 10 kroner Store Norske Spitsbergen Kulkompani. 1968. Oo. SSS-Seddel. Nr.100.
2 cm. rift nede. SN.43.  Kv.1- 2.200

82 5 kroner Store Norske Spitsbergen Kulkompani. 1968 Oo. SS- Seddel. Nr.11208. 
Kv.1/1- 1.800

83 5 kroner Store Norske Spitsbergen Kulkompani. 1970 Pp. Nr.4663. Kv.0 2.500
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88 50 øre Kings Bay Kull Komp. a/s. 1958/59. Serie J. Nr.0397. RRR-Seddel. Stor 
rift i midtbrett over og under. KB. 3 Kv.1- 4.600

89 10 øre Kings Bay Kull Komp. a/s. 1958/59. RR-Seddel. Serie J. Nr.0329. 5 cm rift i 
midbrett nede. KB.1. Kv.1- 2.500

90 Verdi og betalingsmerker. Spitsbergen og Grønland. 10 kroner 1976 Serie Rr. Kv.1 
og 6 verdimerker Island i Kv.0 600

91 25 øre blankett. Svenska aktiebolaget spetsbergen. Serie G. Nr.3687.  Sjelden. 
Gradert til 64 OPQ hos PCGS. Kat.nr.6 SS.Kv.0 4.000

92 20 dollar Swedish-American National Bank of Rockford, IL. Serie 1929. Kv.1 2.000

93 10 dollar The first national bank of North Bergen. Serie av 1929. Gradert til 15 
Fine hos PCGS.  Kv.1- 2.500

94 Swedesboro, New Jersey, serie av 1929 Type II. Gradert til 20 Very Fine hos PMG 3.000

95 5 dollar National Bank of Norway. Gradert til 63 Choice hos PMG. Kv.01 3.500

96 5 dollar National Bank of Norway. avrevet i høyre hjørne. Gradert til 50 hos PMG. 
Kv.1+ 2.000

95

88

91
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Mynter
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Norge før 1874

200%

98

100 101

103

102

99

97 Penning Olav Kyrre (1067-1093) Schive III. Stor kantskade. Kv.1 5.000
98 1/4 Penning Magnus Lagabøte.(1263-1280) Schive XII:6”. Vekt ca. 035 gr. Kv. 1+ 10.000

99 1/4 penning Hertug Håkon Magnusson (1285-1299). Preget i Oslo. NM.3 Schive 
8-11. Vekt ca. 0,3gr. Kv.1/1+ 12.000

100 1/2 penning Håkon V Magnusson (1299-1319) Som gjorde Oslo til hovedstad 
i 1299. NM.11. Schive XI-3. Kv.1- 8.000

101 Penning Bergen (1355-1380)Schive XI:18, NM7. To fravendte kroner med kors 
i midten. Vekt ca. 03. gr. Se Skaare 1995. Kv.1/1+ 5.000

102 Hvid Gaute Ivarsson (1474-1510) NMD.1.Schive 18-20. Delvis svakt preg. Kv.1 8.000

103

Skilling 1528 Frederik I. Advers; FREDERICVS DEI GRA REX NORV. Revers; 
MONETA NOVA ANSLOIENSIS 1528. Preget i Oslo. Schive XVI. 6gr. Proveniens;  
Axel Ernst sin samling. NMD.4. Delvis svakt preget. Skrift og årstall veldig bra. 
Kv.1/1-

28.000

104 Speciedaler 1636 Christian IV, Eks. Kuenker 165 lot.853. Korrodert. NM.36. Kv.1+ 28.000
105 Speciedaler 1642 Christian IV. NM.43. Funnet i et bo i USA. Kv.1 25.000

200%

150%
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106 Speciedaler 1648 Christian IV. Kv.1+ 45.000
107 2 mark 1644 Christian IV. NM.113. Ex. Bruun Rasmussen 2015. Kv.1 7.000
108 2 mark 1645 Christian IV. Ex. Bruun Rasmussen 2015. NM.114. Kv.1/1+ 10.000
109 1 mark/16 skilling 1644 Christian IV. NM.117. Kv.1/1+ 5.000
110 Skilling 1647 Christian IV. NMD.139. Kv.1/1+ 4.000

111 Speciedaler 1649 Frederik III. Liten anm. kl.12 på mynten. NM.63 Kv.1+ 40.000

112 Speciedaler 1650 Frederik III. Ex. OMG 14-2018/356. Liten blankett feil.  NMD. 
70. Kv.1+/01 75.000

106
108

111

112

109

110
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118 2 mark 1658 Frederik III. NMD. 158b. Ex OMG.15 Lot.285. Kv.1+ 8.000

119 2 mark 1665 Frederik III. NMD.165. Ex. Bruun Rasmussen 2015. 
Noen riper og sår i blanketten. Kv.1/1+ 5.000

115 Speciedaler 1661 Frederik III. NMD.91. Mynten har vært innfattet i lokk.
Pen mynt. Kv.1+ 25.000

116 2 mark 1649 Frederik III. NMD.149. Ex. OMG.15. Kv.1/1+ 6.000
117 2 mark 1655 Frederik III. NMD.155. Kv.1/1+ 6.000

114 Speciedaler 1653 Frederik III. NMD.75 Kv.1+ 70.000

113 Speciedaler 1650 Frederik III. NM.70. pregesprekk. Kv.1/1+ 45.000

113

114

115

118
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120 Speciedaler 1693 Christian V. Kongsberg, “Haec boreas..” NM.169A.
Flott eksemplar. Kv.1+/01 50.000

121 4 mark 1670 Christian V. NMD. 76a. Kv.1+/01 12.000
122 4 mark 1682 Christian V. NMD.87. Type II. Kv.1+ 8.500
123 4 mark 1693 Christian V. NMD.99. Ex. Bruun Rasmussen 2017. riper. Kv.1/1+ 7.000
124 4 mark 1699 Christian V. NMD.194a. Ex. Skanfil. Kv.1+ 12.000
125 4 mark 1699 Christian V. Type V. NMD.194. Kv.1 8.500

126 2 mark 1670 Christian V. Ujevn blankett. NMD.102 .Type I. Kv.1 14.000
127 2 skilling 1673 Christian V. NMD.141b. God årgang. Kv.1 4.500
128 2 skilling 1690 Christian V. NMD.233. Kv.1+ 2.000
129 Skilling 1687 Christian V. NMD. 245. Sjelden mynt. Kv.1+ 20.000
130 Skilling 1691 Christian V. NMD.249. Bl.feil. Kv.1+ 3.000
131 Skilling 1695 Christian V. NMD. Kv.1/1+ 4.500

120 121

122

126 129

124

200%
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132
Reisedaler fra 1704 Frederik IV, preget i anledning kongens besøk til Norge. 
Tekst; Mod troskap dapperhed og hvad der giver ære den heele verden kand, 
blant norske klipper lære.. NMD.1C Kv.1/1+

25.000

133 12 mark/3 krone 1699 Frederik IV, med randskrift “Et nordens lyys gik du 16” - 
“Et andet tændte gud 99” NMD.2. Meget tiltalende eksemplar. Kv.0/01 75.000

134 4 mark 1723 “Ryttermark” Frederik IV. Flott eksemplar. Kv.01 15.000
135 4 mark 1723 “Ryttermark” Frederik IV. NDM.5. Kv.1/1+ 5.000
136 Mark/16 skilling 1716 Frederik IV. NMD.12. Rufsete blankett. Kv.1/1+ 1.800
137 12 skilling 1718 Frederik IV. NMD.15. Kv.1/1+ 1.500
138 8 skilling 1706 Frederik IV. NMD.29 Kv.1+ 1.400
139 8 skilling 1706 Frederik IV. NMD.29. Kv.1+ 1.400
140 8 skilling 1707 Frederik IV. NMD.30. Kv.1+ 1.500
141 8 skilling 1708 Frederik IV. Ukjent schou. Ex. Høiland 16. Lot.1127. NMD. 31. Kv.1+ 2.000
142 8 skilling 1710 Frederik IV. NMD.33. Kv.1/1+ 1.000

133

134

150%

143

143 8 skilling 1713 Frederik IV. NMD.36. Kv.1+ 1.500
144 8 skilling 1713 Frederik IV. NMD.36. Kv.1+ 1.500
145 8 skilling 1713 Frederik IV. NMD.27. Kv.1+ 1.500
146 2 skilling 1705 Frederik IV. NMD.49. Kv.1+/01 2.500
147 2 skilling 1706 Frederik IV. NMD.50. Ex. Loius Kühl auksjon 2010. Kv.1+/01 1.800
148 2 skilling 1715 Frederik IV. NMD.60. Kv.1/1+ 2.300
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149

151 152

156

157

150

200%200%

200% 200%

149 2 skilling 1721 Frederik IV. NMD. 66. Vanskelig årgang. Kv.1- 8.000
150 2 skilling 1723 Frederik IV. NMD.68. liten bl.feil. Sjelden mynt. Kv.1/1+ 16.000
151 Skilling 1706 Frederik IV. NMD.77. Kv.1/1+ 12.000
152 Skilling 1711 Frederik IV. NMD.81. Vanskelig årgang. Kv.1+ 10.000
153 24 skilling 1736 Christian VI. NMD.7. Kv.1 2.500
154 24 skilling 1737 Christian VI. NMD.8. Kv.1+ 2.600
155 24 skilling 1740 Christian VI. NMD.11. Kv.1/1+ 2.000

156 24 skilling 1746 Christian VI. Ex OMG 8. NMD.17. Kv.1+/01 3.500
157 8 skilling 1730 Christian VI. NMD.18. God årgang. Ex. Shulman auksjon 2015. Kv.1+ 14.000

158
8 skilling 1730 Frederik IV og Christian VI. Preget på Kongsberg. NMD.43 og 
NMD.18 (schou 2) sjeldent eks. Disse her har identiske stempler revers og har 
ikke tidligere vært dokumentert. Ex. Riibe 1999 og Bernt Bertelsen

10.000

159 8 skilling 1731 Christian VI. NMD.19. Kv.1+ 2.500
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160

161

172 173

162

160 2 skilling 1742 Christian VI. NMD.24. Kv.1 10.000
161 2 skilling 1745 Christian VI. NMD.26. Vanskelig årgang. Kv.1/1- 10.000
162 Speciedaler 1765 Frederik V. Ex. OMG. 17 Lot.934. NMD.2. Kv.1+ 150.000
163 24 skilling 1752 Frederik V. NMD.9. Kv.1 1.500
164 24 skilling 1755 Frederik V. Ex. OMG 8. NMD.12. Kv.1+ 2.500
165 24 skilling 1757 Frederik V. NMD.14.  Kv.1+ 2.500
166 24 skilling 1759 Frederik V. NMD.16. Ex. Bruun Rasmussen 2015. Kv.01 5.000
167 24 skilling 1761 Frederik. NMD.18. Kv.1+ 2.500
168 24 skilling 1761 Frederik. NMD.18. Kv.1/1+ 2.000

169 24 skilling 1762 Frederik. Ex. Bruun Rasmussen 2016. Flott myntglans. NDM.19. 
Kv.01 5.000

170 2 skilling 1747 Frederik V. NMD.24 Kv.1 4.000
171 2 skilling 1747 Frederik V. NMD.24. Kv.1/1- 3.500

172 2 skilling 1756 Frederik V. Vanskelig årgang. Svakt preg revers. NMD.25. Kv.1 15.000
173 Skilling 1761 Frederik V. Sjelden årgang. NMD.30 Kv.1+ 8.000

174
Reisedaler 1788 Christian VII. NMD.1. Reisedaleren 1788 er preget i Altona i 
5000 eksemplarer til bruk under kronprinsens Frederik VI reise til Norge i 1788.  
Meget pent eksemplar. Kv.01

50.000

175 Speciedaler 1776 Christian VII, NMD.4a. Kv.1+ 6.000
176 Speciedaler 1776 Christian VII. NMD.4a. Kv.1/1+ 5.000
177 Speciedaler 1777 Christian VII. Ex. Skanfil 204. NMD.5 Kv.01 12.000
178 Speciedaler 1777 Christian VII. NMD.5. Kv.1+/01 8.000
179 Speciedaler 1777 Christian VII. NMD.5. Kv.1+ 6.000
180 Speciedaler 1778 Christian VII. NMD.6. Ex. Skanfil. Kv.1+ 7.000
181 Speciedaler 1778 Christian VII. Riper advers. NMD.6. Kv.1/1+ 4.500

174 177
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182 1/2 speciedaler 1776 Christian VII. NMD.18a. Pen myntglans. Kv.01 7.000
183 1/2 speciedaler 1776 Christian VII. Ex. OMG.15 Lot.405. NMD.18a. Kv.1+ 7.500
184 1/2 Speciedaler 1777 Christian VII. NMD.19. Pen myntglans. Kv.01 7.000
185 1/2 Speciedaler 1777 Christian VII. Renset. NMD.19. Kv.1/1+ 3.000
186 1/3 Speciedaler 1797 Christian VII. NMD.24. Kv.1/1+ 3.500
187 1/3 Speciedaler 1800 Christian VII. NMD.27. Kv.1/1+ 4.500

188 1/3 Speciedaler 1800 Christian VII. NMD.27. Ex. Bruun Rasmussen 2018. 
Kv.1/1+ 4.500

189 1/3 Speciedaler 1801 Christian VII. NMD. 28. Kv.1 2.500
190 24 skilling 1772 Christian VII. NMD.32. Ex. Dansk numismatisk forening. Kv.1/1+ 3.000

191 24 skilling 1773 Christian VII. NMD.33. Nydelig eksemplar. Gradert som MS.63 
hos NGC. Uten kapsel. Kv.0 14.000

192 24 skilling 1773 Christian VII. NMD.33. Kv.1+ 3.000
193 24 skilling 1797 Christian VII. Ex. Bruun Rasmussen 2016. NDM.39. Kv.01    3.500
194 24 skilling 1798 Christian VII. NMD.40. Kv.01    4.000
195 24 skilling 1799 Christian VII. NMD.41. Kv.1+ 2.000
196 24 skilling 1803 Christian VII. Ex. Bruun Rasmussen 2015. NMD.44. Kv.1+ 4.500
197 8 skilling 1797 Christian VII. NMD.68. Pen patina. Kv.01 3.000
198 8 skilling 1797 Christian VII. Samtidig forfalskning. NMD.68. Kv.1 1.000
199 8 skilling 1799 Christian VII. NMD.70. Kv.1+ 1.600
200 8 skilling 1801 Christian VII. NMD.72. Kv.1+ 2.000
201 4 skilling 1788 Christian VII. NMD.75. Kv.0/01 1.800
202 2 skilling 1780 Christian VII. NMD.84. Kv.01 1.000

182

191

194
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203 Speciedaler 1829 Carl XIV Johan. NM.7. Kv.1+/01 40.000
204 Speciedaler 1834 Carl XIV Johan. Ex. OMG 18. Lot.777. NM.12. Kv.0 45.000
205 Speciedaler 1835 Carl XIV Johan. NM.13a. mynten har blitt pent reparert. Kv.01 12.000

206 Speciedaler 1835 Carl XIV Johan. NMD. 13a. Ex. Moldes Jubileums auksjon 2018. 
Kv.01 18.000

207 1/2 speciedaler 1819 Carl XIV Johan. NM.16. Riper på skjoldet revers. Kv.1 9.000

208 1/2 Speciedaler 1821 Carl XIV Johan. NM.17. Kv.0/01 15.000
209 1/2 Speciedaler 1821 Carl XIV Johan. NM.17. Kv.01 10.000
210 1/2 Speciedaler 1821 Carl XIV Johan. NM.17. Kv.1+/01 8.000
211 1/2 speciedaler 1823 Carl XIV Johan. NM.18. Sjelden årgang. Kv.1/1+ 20.000
212 1/2 Speciedaler 1824 Carl XIV Johan. NM.19. Kv.1+ 8.000
213 1/2 speciedaler 1834 Carl XIV Johan. Pen patina. NM.26. Kv.1+/01 15.000
214 1/2 speciedaler 1834 Carl XIV Johan. Funnet i et bo i USA. NM.26 Kh. Kv.1+ 12.000
215 1/2 speciedaler 1844 Carl XIV Johan. Kv.01 10.000
216 24 skilling 1823 Carl XIV Johan. NM.31. Kv.1/1+ 5.000

203

208 211

213 215

216

204
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217 218

219

223

225

150% 150%

150%

220

219 24 skilling 1835 Carl XIV Johan. NM.29. Renset med små riper advers. Kv.01 40.000
220 8 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM.42. Lett rens. Kv.0 15.000
221 8 skilling 1825 Carl XIV Johan. Pen myntglans. NM.42. Kv.01 6.500
222 8 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM.42. Kv.1+/01 5.000
223 4 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM.44 Kv.0 2.500
224 4 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM.44 Kv.0 2.500

225 2 skilling 1824 Carl XIV Johan. NM.50. Kv.1+/01. 1.500
226 2 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM51. Kv.1/1+ 1.500
227 2 skilling 1831 Carl XIV Johan. NM.54. Kv.1+/01 1.500
228 2 skilling 1833 Carl XIV Johan. NM.56. stemplet M på blanketten. Kv.1+ 1.000
229 2 skilling 1834 Carl XIV Johan. Ripe advers. NM.57. Kv.1/1+. 2.500
230 Skilling 1831/28 Carl XIV Johan. Variant med 31 på 1928. NM.64b Kv.1+ 3.500

217 24 skilling 1827/5 Carl XIV Johan. Flott myntglans. NM.34. Kv.01. NM.34 13.000
218 24 skilling 1833 Carl XIV Johan. Vanskelig årgang. NM. 37. Kv.1+ 50.000
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231 233

235 236

237 238

231 1/2 skilling 1863 Carl XV. NM.23. Kv.0 5.000
232 Speciedaler 1848 Oscar I. kant hakk. Kv.1+ 15.000

233 Speciedaler 1857 Oscar I. Nydelig eksemplar av denne siste speciedaleren fra 
Oscar I. NM.8 Kv.0 45.000

234 1/2 speciedaler 1846 Oscar I. Kv.1/1+ 6.500

235 1/2 speciedaler 1847 Oscar I. Gylden patina. Vakker mynt. NM.10. Kv.0 35.000
236 1/2 speciedaler 1850 Oscar I. NM.13. Kv.0 20.000

237 1/2 speciedaler 1855 Oscar I. NM.14. Meget vakker mynt av dette sjeldne årstal-
let. Ex. OMG. Kv.0/01 65.000

238 24 skilling 1846 Oscar I. Patina, noe svakt preg på revers. NM.16. Kv.01 2.000
239 12 skilling 1850 Oscar I. Kv.1+/01. NM.29 1.000
240 12 skilling 1856 Oscar II. Kv.01. Pen glans. NM.34 1.200

150% 150%

150%
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244 3 skilling 1869 m/rosetter. Carl XV. NM.19a. Kv.0 4.500
245 12 skilling 1873 Oscar II. Ex Kuenker 175, lot 2644. Kv.0/01 3.000
246 12 skilling 1873 Oscar II. NM.14. Kv.1+/01 1.800

242 Speciedaler 1864 Carl XV. Vakkert eksemplar med en nydelig patina. NM.3. Kv.0 60.000
243 12 skilling 1865 Carl XV. NM.16. ripe. Kv.1+/01 3.000

241 Speciedaler 1861 Carl XV. NM. 1b. Kv.1/1+ 20.000

241

242

244 245

200%
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Norge etter 1874

247 20 kroner 1874/5 Sp. Oscar II. Kv.0/01 6.000
248 20 kroner 1879 Oscar II. Gradert til MS 66 hos NGC. Kv.0 9.000
249 20 kroner 1879 Oscar II. Kv.0/01 7.000

250 20 kroner 1883 Oscar II. Norges råeste kronemynt? Sjelden til salgs og mest 
sansynlig den beste kjente? Gradert til MS.66 hos NGC. Kv.0 375.000

251 20 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 5.000
252 20 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 5.000
253 20 kroner 1910 Haakon VII. Gradert til MS 62 hos NGC. Kv.0/01 8.500
254 10 kroner 1877 Oscar II. Gradert til MS64 hos PCGS. Kv.0/01 30.000
255 10 kroner 1910 Haakon VII. Gradert til MS65 hos PCGS. Kv.0 15.000
256 2 kroner 1878 Oscar II. Kv.1+ 2.000

257 2 kroner 1885 Oscar II. Ex. OMG 15. Lot. 633. Kv. 01 45.000
258 2 kroner 1890 Oscar II. Gradert til MS64 hos NGC. Flott patina. Kv.0 32.000
259 2 kroner 1894 Oscar II. Kv.0/01 20.000

250

254

257 258

255

200%

259
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260

261

269 271

265

200%

260 2 kroner 1900 Oscar II. Nydelig eksemplar. Kv.0.  16.000

261 2 kroner 1904 Oscar II. Kv.0 18.000
262 2 kroner 1904 Oscar II. Gradert til MS62 hos PCGS. Kv.0/01 8.500
263 2 kroner 1906 Jub. Haakon VII. Gradert il MS66 hos NGC. Kv.0 2.500
264 2 kroner 1907 Jub. Haakon VII. Gradert til MS 66 hos NGC. Kv.0 2.500
265 2 kroner 1907 Jub. m/gevær. Ex. OMG. Kv.0 12.000
266 2 kroner 1907 Jub. m/gevær. Gradert til MS 63 hos NGC. Kv.0/01 7.000
267 2 kroner 1907 Jub. m/gevær. Kv.01 5.000
268 2 kroner 1907 Jub. m/gevær. Kv.1+/01 5.000

269 2 kroner 1908 Haakon VII. Kv.0 6.000
270 2 kroner 1908 Haakon VII. Gradert til MS 62 hos NGC. Kv.0/01 3.000
271 2 kroner 1914 Haakon VII. Kv.0 8.000
272 2 kroner 1914 Haakon VII. Kv.01 1.000
273 2 kroner 1914 Mor Norge. Gradert til MS 64 og NGC. Kv.0 2.500
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274

278

280

279

282

286

274 2 kroner 1915 Haakon VII. Kv.0 5.000
275 2 kroner 1916 Haakon VII. Gradert til MS 61 hos NGC. Kv.01 2.500
276 1 krone 1878 Oscar II. Kv.1/1- 18.000
277 1 krone 1878 Oscar II. Kv.1- 10.000

278 1 krone/30 skilling 1875 Oscar II. små riper advers. Kv.0 25.000
279 1 krone 1877 Oscar II. Flatere preg revers. Kv.0 20.000

280 1 krone 1881 Oscar II. Gradert til MS64 hos PCGS. Vakker og sjelden i denne 
kvaliteten. Kv.0 70.000

281 1 krone 1881 Oscar II. Kv.1 2.000
282 1 krone 1890 Oscar II. Flott mynt. Noen små flekker. Kv.0 25.000
283 1 krone 1893 Oscar II. Kv.0/01 8.500
284 1 krone 1897 Oscar II. Kv.0/01 8.000
285 1 krone 1898 Oscar II. Kv.01 3.500
286 1 krone 1900 Oscar II. Nydelig myntglans delvis svakt preg revers. Kv.0 14.000
287 1 krone 1900 Oscar II. Kv.0/01 6.000
288 1 krone 1900 Oscar II. ripe. Kv.0/01 4.000
289 1 krone 1900 Oscar II. Kv.01 2.000
290 1 krone 1908 p/p Haakon VII. Mørk patina. Kv.0 6.000
291 1 krone 1913 Haakon VII. Kv.0 7.000

200%
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292 296293

299

304

308

292 1 krone 1914 Haakon VII. Kv.0 4.500
293 1 krone 1915 Haakon VII. Gradert til MS64 hos NGC.  Kv.0 5.000
294 1 krone 1916 Haakon VII. gradert til MS63 hos PCGS. Kv.0/01 3.500
295 1 krone 1926 Haakon VII. Kv.0 6.000

296 50 øre/15 skilling 1874 Oscar II. Gradert til  MS65 hos NGC.
Praktfullt eksemplar. Kv.0 30.000

297 50 øre/15 Skilling 1875 Oscar II. Kv.1+ 5.000
298 50 øre/15 skilling 1875 Oscar II. Kv.1- 2.800

299 50 øre 1885 Oscar II. Gradet til XF40 hos NGC. Kv.1+ 6.000
300 50 øre 1887 Oscar II. Mørk patina. Kv.1+ 2.000
301 50 øre 1893 Oscar II. Ex. Kunker 349 som prakt 10.000
302 50 øre 1893 Oscar II. Kv.0 7.500
303 50 øre 1895 Oscar II. Kv.0 7.000

304 50 øre 1897 Oscar II. Vakker mynt med fantastisk glans og fargetoner.
Prakt eksemplar 20.000

305 50 øre 1899 Oscar II. Kv.1 800
306 50 øre 1900 Oscar II. Litt flatt preg revers. Kv.0 8.000
307 50 øre 1927 Haakon VII. Kv.0 1.500
308 50 øre 1828 Haakon VII. Kv.0 2.500
309 25 øre 1876 Oscar II. Gradert til MS 62 hos NGC. Kv.0/01 1.600
310 25 øre 1876 Oscar II. Kv.0/01 1.600

200%

200%

301
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311

320 324

326 327

312

311 25 øre 1904 Oscar II. Kv.0 2.800
312 25 øre 1909 Haakon VII. Gradert til MS62 hos NGC. Kv.0/01 1.000
313 25 øre 1912 Haakon VII. Ripe. Kv.01 2.800
314 25 øre 1912 Haakon VII. Kv.1+ 2.000
315 25 øre 1915 Haakon VII. Gradert til MS 64 hos NGC. Kv.0 1.800
316 25 øre 1922 Haakon VII. Flatt preg revets. Kv.0 1.600
317 25 øre 1923 Haakon VII. Gradert til MS 64 hos NGC. Kv.0 2.000
318 10 øre/3 sk. 1875 Oscar II. Kv.0/01 2.800
319 10 øre 1901 Oscar II. Kv.0 1.200

320 5 øre 1876 Oscar II. Kv.0 4.000
321 5 øre 1878 Oscar II. Kv.01 1.200
322 5 øre 1896 Oscar II. Gradert til MS 61 BN hos NGC. Kv.01 600
323 5 øre 1899 Oscar II. Gradert til MS 62 hos NGC. liten flekk. Kv.0/01 3.000
324 5 øre 1907 Haakon VII. Kv.0 5.000
325 5 øre 1907 Haakon VII. Gradert til MS 63 BN hos NGC. Kv.0/01 2.000
326 5 øre 1913 Haakon VII. Kv.0 8.000
327 5 øre 1917 Haakon VII. Praktfullt eksemplar. Kv.0 3.000
328 5 øre 1923 Haakon VII. Kv.0/01 2.000
329 5 øre 1945 jern Haakon VII. Gradert til AU 53 hos NGC. Kv.01 5.500
330 2 øre 1884 Oscar II. Gradert til MS 63 BN hos NGC. Kv.0/01 1.500

200%200%
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331

336 338

339343

332 333

331 2 øre 1889 Oscar II. Nydelig glans. Kv.0 3.000
332 2 øre 1891 Oscar II. Lys og vakker mynt. Gradert til MS 64 BN hos NGC. Kv.0 4.000
333 2 øre 1893 Oscar II. Nydelig glans. Praktfullt eksemplar. Liten flekk.. Kv.0 4.000
334 2 øre 1897 Oscar II. Flott myntglans. Kv.0 4.000
335 2 øre 1897 Oscar II. Kv.0/01 800

336 2 øre 1907 Haakon VII. Lys og pen mynt. Kv.0 3.500
337 2 øre 1913 Haakon VII. Kv.0/01 1.500
338 2 øre 1917 Haakon VII. Dobbelstrek. Ex. Roschberg. Kv.0 7.500
339 2 øre 1918 Haakon VII. Nydelig eksemplar. Kv.0 4.500
340 2 øre 1921 Haakon VII. Kv.0 3.000
341 2 øre 1923 Haakon VII. lite kantstøt. Kv.0 3.000
342 2 øre 1928 Haakon VII. Flott mynt. Kv.0 2.000
343 2 øre 1929 Haakon VII. Gradert til MS65 BN hos NGC. Praktfull mynt. Kv.0 3.000
344 1 øre 1910 Haakon VII. Flott myntglans. Kv.0 1.500
345 1 øre 1912 Haakon VII. Kv.01 1.000
346 1 øre 1913 Haakon VII. Kv.0 1.000
347 1 øre 1925 Haakon VII. Gradert til MS65 BN hos NGC. Kv.0 1.200
348 1 øre 1942 jern Haakon VII. Prakt eksemplar. Kv.0 300

349 Pen Lot. med Oscar og Haakon mynter. 2 kroner 1902 (1/1+) 2x 1913
og 2x 1906 Jub. Tot. 5 stk. VK. 3.000

350 Lot. 2 kroner Haakon VII. 3x 1910, 1912, 2x 1913, 1916 og 3x 1917.
Tot. 10 stk. VK. 3.000

351 Lot. 2 kroner 1917. 4 stk. VK. 2.000

200%
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Mynter utland

352

358

361

359

353

352 Speciedaler 1789 Christian VII Slesvig-Holsten. Kv.1+/01 4.000
353 20 kroner 1913 Christian X. Kv.0/01 4.000
354 20 kroner 1913 Christian X. Kv.0/01 4.000
355 10 kroner 1909 Frederik VIII. Kv.0/01 2.000
356 20 Markkaa 1913. Kv0/01 2.500
357 10 Markkaa 1913. Kv0/01 1.500

358 Rubel 1850 Nikolaj 1. Nydelig patina. Kv.01 2.000
359 Rubel 1913 Russland Nikolaj II, Romanov dynastiet. Nydelig patina. Kv.01 2.000
360 20 kroner 1884 Oscar II. Kv.0/01 4.000

361 20 US dollar Saint-Gaudens 1924. Kv.01 15.000

150%
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Medaljer

362 363

364

367 368

362 Kastepenning til kroningen i Trondheim 1818. Middelthun. Sølv. 30 mm. Kv.01 3.000
363 Kastepenning 1860 Carl XV. Preget til kroningen. Flott myntglans og patina. Kv.0/01 5.000
364 Oscar II 25 års regjeringsmedalje 1872-1897 i sølv. Throndsen. Kv.01 600

366 17. mai 1914. Norsk og Amerikansk flagg. Bronse Kv.0/01 500
367 Norse-American centennial 1925. Sølv. 30 mm. Tykk blankett. Gradert til MS.63. Kv.0 1.000

368
Ridder orderen av Wasa, fortjeneste medalje utgitt av den svenske kongefamilie. 
Sølv og emalje i flott kvalitet. Medfølger også ordenen i miniatyr. I org. eske. 
Proveniens; Anker familien ved Rød herregård i  Halden.

3.000

369
Østerrike, første republikk. En æresdekorasjon av Røde Kors, Officer’s Cross 
1923. Sølv og emalje. I org. boks. Proveniens; Familien Aker ved Rød herregård
i Halden.

2.000

370
Gruppe orden og medaljer. Rødekors medaljer 1917 i zink og sølv. Tysk og 
ungarsk orden utmerkelse i sølv og emalje. Proveniens; Familien Ander ved Rød 
herregård i Halden.

2.000

365 For lang og tro tjeneste. Tildelt i 1907. Nydelig patina og utsøkt kvalitet. 
Medfølger originalt eske i meget god stand. Kv.0 600

365



39

Bygdøy Allé 67, 0265 OSLO, Norway • Tlf: (+ 47) 22 44 06 00 • Fax: (+47) 22 44 06 01  
E-mail: post@galleribygdoyalle.no • Internet: www.galleribygdoyalle.no

FORORD
 
Det ble en svært vellykkede «Norgesutstilling» og Grunnlovsmarkering Galleri Bygdøy Allé avholdt i 
samarbeid med Grev Wedels Plass Kunsthandel høsten 2014 i Gamle Logen. Det lå da ikke i kortene at Galleri 
Bygdøy Allé bare to år senere kan ønske våre kunder og publikum velkommen til en ny og særdeles omfattende 
historisk gjennomgang av Norges historie og norske tradisjoner. Mye av materialet som nå presenteres utfyller 
godt det som ble tilbudt for to år siden, og utstillingen som helhet er den mest omfattende i vårt firmas historie.  

Som alle med interesser innenfor ulike samlerområder av kunst og antikviteter vet vi at de siste årene har vært 
preget av et betydelig generasjonsskifte i bransjen. Dette sammen med ny kommunikasjonsteknologi har og vil 
få konsekvenser for hva og hvordan den fremtidige samler eller interesserte kjøper og anskaffer gjenstander. 
Dagens trend er at mange voksne mennesker i god tid før pensjonisttilværelsen ønsker å bo i leiligheter fremfor 
store eneboliger, og det får betydning for innredningen fordi plassen både på vegger og gulv gjerne blir noe 
mer begrenset. En konsekvens av dette tror jeg fort blir en spissing av hva vi ønsker å omgå oss med. Det 
blir en naturlig søken etter de særegne og unike objektene som har hatt historisk betydning, kanskje gjennom 
flere århundrer. Nyere og til dels masseproduserte gjenstander og bilder synes ofte å fremstå som overfladiske 
tidsbilder av i dag, og mye av dette vil neppe overleve senere generasjoners interesser. Slik har det alltid vært 
og det er derfor det er så viktig at historisk kunnskap blir kommunisert godt ut i samfunnet.  

Med dette som bakgrunn er det lov å føle seg privilegert over at man får lov til å holde på med varige 
kulturverdier. Dette kommer ikke bare vi som holder på i dag til gode, men gjør at våre etterkommere ikke 
møter en vegg av skuffelser når de kommer for å omsette sine arvede objekter. Katalogen «Voyage pittoresque, 
dokumentering av Norge gjennom 350 år» er et godt bevis nettopp på dette. Katalogen og utstillingen 
inneholder en rekke objekter fra flere betydelige arvede samlinger der entusiasmen i dag er fullt på høyde med 
den som var da de spesielle samlerobjektene ble ervervet for kanskje mer enn 40 – 60 år siden. 

Velkommen til spennende utstillingsuker i Bygdøy Allé 67 hvor dere vil oppleve en stor spennvidde av norsk 
kultur som jeg håper alle vil sette pris på.  

Pål Sagen
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